Комплекс конструкционных материалов
В.1
1. К комплексам конструкционных материалов относят…

А) черную металлургию;

Б) лесную промышленность;

В) машиностроение;

Г) электроэнергетику;

Д) транспорт;
Е) производство строительных материалов.

2. Добывающая промышленность отличается от других промышленных отраслей тем, что…

А) разрабатывает ресурсы, которые относятся к неисчерпаемым;

Б) её география сильно зависит от природных условий;
В) предметы труда в ней даны самой природой;

Г) она очень трудоемка и требует дорогостоящего оборудования.

3. На предприятиях Уральской металлургической базы производится…
А) сталь;

Б) алюминий;

В) олово;

Г) медь;

Д) золото;

Е) никель.

4. Повсеместное строительство предприятий химической промышленности возможно благодаря…

А) низким затратам труда;

Б) комбинированию производств;

В) водоемкости;

Г) энергоемкости.

5. Наибольший объем заготовок древесины приходится на…

А) Мурманскую область;
Б) Иркутскую область;

В) Камчатскую область;

Г) Архангельскую область;

Д) Алтайский край;

Е) Красноярский край.
В.2
1. Найдите ошибку в перечне экономических районов России, специализирующихся на черной металлургии:
1) Северный;

2) Поволжский;

3) Уральский;

4) Западно - Сибирский;

2. И железная руда, и коксующийся уголь, и марганец добываются в:
1) Свердловской области;

2) Мурманской области;

3) Кемеровской области;
4) Республики Саха (Якутия)
3. Крупнейшей металлургической базой России является:

1) Центральная;

2) Уральская;

3) Сибирская;

4) Дальневосточная

4. Города – центры черной металлургии полного цикла:

1) Магнитогорск, Липецк, Новокузнецк;

2) Череповец, Электросталь, Тула;

3) Нижний Тагил, Орск, Комсомольск-на-Амуре;

4) Красноярск, Иркутск, Волгоград.

5. Единственный в России электрометаллургический комбинат находится в:

1) Череповецке;
2) Магнитогорске;

3) Старом Осколе;

4) Нижнем Тагиле.

В1:  1) а, б. с. 2) в, г.  3) а, г, е.  4) б.  5) а.

В2:   1)-2;  2)-3;  3)-2;  4)-1;  5)-3.  
Агропромышленный комплекс

1. Общий уровень интенсификации АПК определяется

а) растениеводством;

б) животноводством;

в) легкой промышленностью;
г) пищевой промышленностью;

д) производством сельскохозяйственных машин и оборудования;

е) производством удобрений, ядохимикатов.

2. Ведущей отраслью растениеводства России является
а) картофелеводство;

б) кормопроизводство;

в) зерновое хозяйство;

г) садоводство.

3. Молочное скотоводство размещается преимущественно в районах

а) всей территории России;
б) степей Северного Кавказа и Урала;

в) Нижнего Поволжья и юга Восточной Сибири;

г) центра европейской территории.

4. Размещение каких отраслей пищевой промышленности ориентировано на сырьевые ресурсы?

а) макаронной;

б) крупяной;

в) пивоваренной;

г) маслодельной;
д) сахарной;

е) кондитерской.

5. Суровая хлопчатобумажная ткань производится на

а) прядильных фабриках;

б) ткацких фабриках;
в) отделочных фабриках;

г) хлопчатобумажных комбинатах.

6. Для сельского хозяйства характерна:
а) сезонность производства продукции;

б) небольшая зависимость от природных условий;

в) ограниченность площади земли; 

г) неизменность качества и плодородия земли.

7. По площади посевов в России наиболее распространены четыре зерновые культуры

а) пшеница;
б) овес;

в) рис;

г) ячмень;

д) гречиха;

е) рожь.

8. Какое направление скотоводства развивается преимущественно в степях и полупустынях Северного Кавказа, Урала, Поволжья и Сибири?

а) молочное;

б) молочно-мясное;

в) мясомолочное;

г) мясное.

9. Свиноводство, дающее 1/3 мяса, наиболее распространено в

а) хорошо освоенных земледельческих районах;
б) степной и лесостепной зоне;

в) пригородах больших городов;

г) лесной зоне.

10. В структуре сельскохозяйственных угодий пашни составляют

а) 10%;

б) 30%;

в) 60%;

г) 90%. 
Ответы.
1). д. е. 2). в. 3). г. 4). б, г, д. 5). б, г. 6). а, в. 7). а, б. 8). в, г. 9). а, в. 10). в.
